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Michael Baxter 12. února 2023

JAG odsoudí Jerome Adamse k smrti
realrawnews.com/2023/02/jag-sentences-jerome-adams-to-death

Tři důstojníci napíchnutí, aby zvážili případ JAG proti Jerome

Adamsovi, shledali bývalého generálního chirurga vinným ze zrady

poté, co si prohlédl dokumenty, které prokazovaly, že se podílel na

spiknutí s cílem uvést v omyl prezidenta Donalda J. Trumpa ohledně

bezpečnosti vakcín a o výhodách uzamčení a bankrotu země.

Krátký, ale nestálý tribunál, který se konal v pátek v zálivu

Guantánamo, začal tím, že viceadmirál Darse E. Crandall označil

Adamse za „zrádce“ a obvinil ho z předstírání loajality vůči

Trumpovi, zatímco tajně plánoval pád společnosti se spoluspiklenci

Fauci, Birx, Hahn a Pence. Postoupil o krok dále, když přirovnal

Adamse k Jidášovi, učedníkovi, který zradil Krista za 30 stříbrných,

ale řekl, že nemá ani soucit, ani odpuštění se zrádci, kteří si cenili
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peněz a moci nad loajalitou a pravdou. Řekl, že je mu ctí dodržovat

americkou ústavu a zákon o povstání z roku 1807, jak se dovolával

prezident Trump.

Adm. Crandall v projevu k panelu poznamenal, že Adams na začátku

Plandemic sdílel Trumpův nepopulární postoj, že zavírání je

přehnané a maskovací mandáty by způsobily nárůst respiračních

onemocnění – k rozhořčení kolegů z Coronavirus Task Force, s nimiž

média zachytila   zápas. Adams během postranních panelů tiskové

konference. Když Adams na začátku roku 2020 řekl, že masky rozšíří

šíření Covid-19, Fauci se naježil jako rozzuřený dikobraz a označil

Adamsův názor za „nezdravý“, i když i on otevřeně váhal, jak a kdy by

se masky měly nosit.

Admirál četl z přepisu rozhovoru mezi Trumpem a Adamsem z

března 2020:

Trump: "Nevím, Jerome, myslím, že bych ty lidi měl vyhodit." Nejsou

dobré, nejsou dobré pro tuto věc, tento mor, který přišel z Číny.

Chtějí, abych zavřel největší ekonomiku, jakou kdy tato země viděla,

ale z toho, co slyším, z toho, co někteří říkají, není čínský virus tak

špatný, jak se říká. Většina lidí si šňupe. Myslím, že je nahradím."

Adams: „Pan. Pane prezidente, myslím, že by to bylo předčasné.

Přijdou kolem. Jsou považováni za nejbystřejší mozky lékařské vědy

a jejich vystřelení by tam venku rozcuchalo spoustu peří. Pokud mi

věříš, zdržel bych se a dal mi šanci si s nimi promluvit."

Trump: „Dobře, Jerome, věřím ti. Nemůžeme dovolit, aby čínský

virus zničil tuto skvělou zemi."

Admirál Crandall řekl porotě, že Adams byl součástí šarády „hodný

policajt,   špatný policajt“, ve které Adams a Pence zpočátku stáli na

Trumpově straně, zatímco Fauci, Birx a další členové Task Force

lobovali za masové maskování a uzavření podniků. Aby dokázal svůj
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názor, ukázal dřívější e-mail, který Adams napsal Faucimu. Bylo to

datováno 27. února 2020, dva měsíce předtím, než se do médií

dostala zpráva o operaci Warp Speed.

"Tony, mám jeho [Trumpovu] důvěru. Za pár týdnů přijmu váš

postoj a řeknu mu, že věda se změnila a je čas zamaskovat se a

pokročit s urychleným programem výroby vakcín. Zmínil jste 6–

9měsíční časový plán pro schválení FDA, je to opravdu dost? četlo se

to.

Admirál čelil Adamsovi. "Upřímně si nemyslím, že jste věděli, že

Fauci už měl data z prvních pokusů dokazujících, že vakcíny zraňují a

zabíjejí účastníky pokusu." Myslím, že to s vámi nesdíleli. Ve

skutečnosti jste měli obavy, ale přesto jste sledovali jejich program. A

když přišel čas, šli jste do toho na plný plyn a řekli jste prezidentovi,

že vakcíny zachrání miliony životů –“

Adams, který byl zticha, náhle promluvil: „To je pravda. Bylo mi

řečeno, že vakcíny budou bezpečné a účinné a budou mít jen mírné

vedlejší účinky na malou podskupinu lidí.

"Pokud ano, stále jste přijal finanční odměnu za svou roli," řekl

admirál Crandall. "Chamtivost hlubokého státu je skutečně

všudypřítomná."

Panelu ukázal Adamsovy finance. Adams obdržel čtyři přímé vklady,

každý ve výši 250 000 $, v první polovině roku 2020. Platby vydala

National Library of Medicine, dceřiná společnost NIH.

"Jsem zmatený," řekl admirál. "Váš oficiální plat byl 133 tisíc dolarů

ročně a prodal jste svou duši za milion dolarů." Byl jsi podveden.

Máte představu, kolik Fauci a Birx dostali zaplaceno od společností

Pfizer a Moderna? Desítky milionů, zadržený Adams, desítky milionů

a vy máte milion dolarů. Fauci to nikdy nemusel utratit."

Znovu použil taktiku, kterou měl na Stephena Hahna u jeho

tribunálu, a ukázal Adamsovi fotografii Fauciho visícího na laně.
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Adams se zhluboka nadechl, lapal po vzduchu, hruď se mu zvedala.

Jeho spoutané ruce sáhly po džbánu s vodou na stole.

"Potřebujete lékařskou pomoc?" zeptal se admirál Crandall.

Adams zavrtěl hlavou. "Ne."

"To, co jste věděl nebo nevěděl, tady není otázka, jde o to, zda jste vy,

jmenovaný úředník, úmyslně zradil a uvedl v omyl prezidenta

Spojených států." To je, zadrženo Adamsi, zrada,“ řekl admirál

Crandall. "A to je důvod, proč JAG a Úřad vojenských komisí žádají

tento panel, aby soudil."

Porota hlasovala jednomyslně: vinen. Řekli admirálovi, že Adams by

měl viset za to, že oklamal prezidenta.

"Jidáš byl zničen hříchem," řekl viceadmirál Crandall. "Váš život, jak

ho znáte, končí rukou této komise." Tímto vás odsuzuji k pověšení v

pondělí 13. února."

Mimochodem, pokud je nám známo, toto je poprvé, kdy admirál

citoval písmo u vojenského soudu.

(Návštíveno 48 642 krát, 3 591 návštěv dnes)

 

 


